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     Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:31003/12.07.2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                        30η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 12.07.2016 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 12η Ιουλίου 2016, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 10.30 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 30472/08-07-2016 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 08-07-2016. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ       Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ            Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                   «      « 

4. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.         «      « 

5. ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Δ.Σ.            Αν. Μέλος της Ο.Ε 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.          Μέλος της Ο.Ε 

2. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.           «      « 

3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.           «      « 

4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                             «      «        

                                       ΑΠΟΦΑΣΗ –354– 

           Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση  το            

8ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την παροχή εξουσιοδότησης για κατάθεση αίτησης ακύρωσης. 

 Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 30437/08.07.2016  έγγραφο της Νομικής Υποστήριξης 

του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι:  

«Με την υπ’ αρ. πρωτ: οικ. 44289/30.6.2016 απόφαση (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 344/1-7-2016) του 

Υφυπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και του Υπουργού Υποδομών, Μεταφορών 

και Δικτύων αποφασίστηκε η απόσπαση της Ζωϊτσας Καρκούλια του Δημητρίου, υπάλληλου του Δήμου 

Ιλίου, κλάδου Δ.Ε. Διοικητικού, από το Δήμο Ιλίου στο πολιτικό γραφείο του Υπουργού Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων Χρήστου Σπίρτζη.  

 Επειδή η εν λόγω απόσπαση έγινε χωρίς να ληφθεί η γνώμη του φορέα που υπηρετεί η 

αποσπασθείσα, επιπροσθέτως δε η έλλειψη προσωπικού και η απαγόρευση των προσλήψεων καθιστά 

αναγκαία τη παρουσία της στη Δημοτική Βιβλιοθήκη όπου έχει τοποθετηθεί αφού η απουσία της θα 

οδηγήσει τη πλημμελή λειτουργία του τμήματος και την αδυναμία εξυπηρέτησης των κατοίκων του 
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Δήμου.  

 Επομένως θα πρέπει να ακυρωθεί η ληφθείσα απόφαση απόσπασης. 

Επειδή η Επιτροπή Σας είναι αρμοδία για την παροχή σχετικής εξουσιοδότησης για τις παραπάνω 

ενέργειες κατ’ άρθρο 72 παρ. Ιστ του Ν. 3852/2010 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε να εξουσιοδοτηθεί ο δικηγόρος του Δήμου Ιλίου όπως καταθέσει 

ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων ΑΙΤΗΣΗ περί Ακυρώσεως της με αρ.   44289/30.6.2016 

απόφασης (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 344/1-7-2016) του Υφυπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

και του Υπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων με την οποία αποφασίστηκε η απόσπαση της 

Ζωϊτσας Καρκούλια του Δημητρίου, υπάλληλου του Δήμου Ιλίου, κλάδου Δ.Ε. Διοικητικού, από το Δήμο 

Ιλίου στο πολιτικό γραφείο του Υπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Χρήστου Σπίρτζη, ως και 

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ αυτής αιτούμενος και την έκδοση προσωρινής διαταγής. Να παρίσταται και 

εκδίκαση αυτής και να υπογράφει προς τούτο κάθε σχετικό έγγραφο.» 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

Αποφασίζει  Κατά Πλειοψηφία 

Εξουσιοδοτεί το Δικηγόρο του Δήμου Ιλίου Χαράλαμπο ΜΙΧΑΛΗ του Ευμορφοπούλου 

(Α.Μ.Δ.Σ.Α. 15830) όπως καταθέσει ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων ΑΙΤΗΣΗ περί Ακυρώσεως της 

με αρ.   44289/30.6.2016 απόφασης (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 344/1-7-2016) του Υφυπουργού Εσωτερικών και 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης και του Υπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων με την οποία 

αποφασίστηκε η απόσπαση της Ζωϊτσας Καρκούλια του Δημητρίου, υπάλληλου του Δήμου Ιλίου, 

κλάδου Δ.Ε. Διοικητικού, από το Δήμο Ιλίου στο πολιτικό γραφείο του Υπουργού Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων Χρήστου Σπίρτζη, ως και ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ αυτής αιτούμενος και την 

έκδοση προσωρινής διαταγής. Να παρίσταται και εκδίκαση αυτής και να υπογράφει προς τούτο κάθε 

σχετικό έγγραφο. 

 

Οι Δ.Σ κ.κ Κάβουρας Κ. και Φεγγερός Β. καταψηφίζουν. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

Κουμαραδιός Γ., Βέργος Ι., 

Φεγγερός Β., Κάβουρας Κ.,  

 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ          Γκόνης Χ. 
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